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A öko-vállalkozói készségek keretrendszerének célja  
 

Ez az ökovállalkozói készségekre vonatkozó keretrendszer az EcopreNEETs fehér könyv 
elkészítését követi, amely hozzájárult a következőkhöz: 

 áttekintést készíteni a NEET-ek, a foglalkoztatás és a vállalkozói szellem (akár "zöld", 
akár nem) helyzetéről, valamint a különböző országainkban meglévő állami 
politikákról; 

 találkozni és interjút készíteni az érintettekkel: NEETS, a célközönség; szociális 
munkások/ifjúságsegítők, hogy megismerjük szakmai véleményüket a NEETS 
szükségleteiről és jellemzőiről; ökovállalkozók, hogy meghallgassuk tapasztalataikat 
és tanácsokat kapjunk tőlük; 

 az általános megállapítások és az elvégzett interjúk alapján ajánlásokat fogalmaz 
meg, nemcsak a projekt munkacsomagjaira (az ökovállalkozói készségeket oktató 
MOOC, az oktatók képzése és az EcopreNEETs inkubátorok), hanem a projekt 
általános munkamódszerére, minőségértékelésére, kommunikációs és terjesztési 
stratégiájára vonatkozóan is. 

A fenti célok teljesítésével ez a fehér könyv megkönnyíti az ökovállalkozói készségek 
keretrendszerének létrehozását, amely MOOC-ok kialakításának kiindulópontja, projektünk 
következő szakasza. 
Ennek a keretnek tartalmaznia kell: 
-a MOOC fő pillérei  
-a tanulási célok a tanulói profilonként. 

 

  

https://drive.google.com/drive/u/0/folders/1fVxApuVutTg1g_lbQlyxnqigiUgiq2qc
https://drive.google.com/drive/u/0/folders/1fVxApuVutTg1g_lbQlyxnqigiUgiq2qc


 

Előrejelző képzési program 
 

A program célja, hogy a NEET-ek megkapják a saját öko vállalkozásuk létrehozásához szükséges 

ismereteket, eszközöket és forrásokat. A képzési program célja, az önálló tempójú tanulási modulok, 

az interaktív gyakorlatok és a gyakorlati munka kombinációjával olyan készségeket fejlesszen ki, 

amelyek szükségesek a kialakulóban lévő zöld gazdaságban való boldoguláshoz. 

A képzési program a következőképpen osztható meg: 

1. modul: az ökovállalkozás megértése (Bevezetés az ökovállalkozásba és annak jelentőségébe 

/ a zöld ágazat piaci lehetőségeinek azonosítása / esettanulmányok / sikeres ökovállalkozók 

beszámolói ...). 

2. modul: fenntartható üzleti modellek (a különböző fenntartható üzleti modellek feltárása/ a 

hármas alulról építhető vonal megértése: A fenntarthatóság beépítése az üzleti 

tevékenységekbe...). 

3. modul : a projekt meghatározása (workshop a személyes törekvések meghatározására  / az 

ötletek megvalósíthatóságának és potenciális hatásának értékelése / piackutatás és validációs 

stratégiák) 

4. modul: üzleti terv ökovállalkozók számára (átfogó üzleti terv készítése a fenntarthatóságra 

összpontosítva / pénzügyi előrejelzés és költségvetés készítése zöld vállalkozások számára / 

finanszírozáshoz és támogatáshoz való hozzáférés ökovállalkozói vállalkozások számára). 

5. modul: fenntartható termékfejlesztés és -tervezés (a fenntarthatóság beépítése a 

termékfejlesztési folyamatokba / ökotervezési elvek és gyakorlatok / életciklus-értékelés és 

szénlábnyom-elemzés...). 

6. modul: digitális készségek ökovállalkozók számára (alapvető digitális készségek elsajátítása / 

a szakmai tevékenységhez szükséges digitális reflexek elsajátítása / a kötelező adminisztratív 

eljárások ismerete / kiberbiztonság....  

7. modul: marketing és márkaépítés a zöld vállalkozások számára (meggyőző értékajánlat 

kidolgozása az ökovállalkozói vállalkozás számára / fenntartható marketingstratégiák és zöld 

márkaépítési technikák / ügyfélkapcsolatok kiépítése és a közösségi média kihasználása...). 

8. modul: üzemeltetés és ellátási lánc menedzsment (fenntartható gyakorlatok bevezetése az 

üzemeltetésben és az ellátási láncban / erőforrás-optimalizálás és hulladékgazdálkodás / etikus 

beszerzés és beszállítói kapcsolatok...). 

9. modul: pénzügyi irányítás és hatásmérés (pénzügyi irányítás ökovállalkozók számára / 

hatásmérés és jelentéstételi keretek / a befektetés társadalmi és környezeti megtérülése (SROI) 

...) 

10. modul: jogi és szabályozási megfontolások (a környezetvédelmi előírások és a megfelelés 

megértése / a szellemi tulajdon védelme a fenntartható innovációk esetében / a szociális és 

ökovállalkozások jogi struktúrái...). 

11. modul: méretnövelési és növekedési fenntartható stratégiák (stratégiák az ökovállalkozói 

vállalkozás méretnöveléséhez / együttműködések, partnerségek és szövetségek a növekedés 

érdekében / fenntartható méretnövelés az értékek veszélyeztetése nélkül...).  

  



 

Módszer 
 
Az ajánlások szerint a módszer támogathatná az interaktív tanulást, videókkal, kvízekkel és 

olvasnivalókkal egy könnyen és bármikor elérhető online platformon keresztül. A tanulók a saját 

tempójukban végeznék a képzést.  

Feladatok és értékelések: Gyakorlati munka, esettanulmányok és tesztek a megszerzett tudás 

gyakorlati megvalósítása érdekében. 

Közösségi támogatás: Vegyen részt a vitafórumokon, és lépjen kapcsolatba más résztvevőkkel, hogy 

megossza ötleteit, tanácsot kérjen és ösztönözze az együttműködést. 

Források és eszközök: További erőforrások, többek között sablonok, útmutatók és ajánlott 

olvasmányok, amelyek a tanulási folyamat javítására szolgálnak. 

A 4. munkacsomaghoz (NEET-inkubátor) kapcsolódóan, valamint a tanácsadás és hálózatépítés 

érdekében tapasztalt ökovállalkozókat és ipari szakembereket lehetne meghívni előadásokra, 

kérdés-felelet ülésekre és személyes konzultációkra.  

Időtartam 

A programot úgy tervezték, hogy rugalmas időkeretben lehessen elvégezni, így a tanuló a saját 

tempójában haladhat. Átlagosan a résztvevők körülbelül xxx hét alatt végzik el a programot, heti 

körülbelül xxx órát fordítva rá. 

Tanúsítás 

A képzési program sikeres elvégzése után a tanulók tanúsítványt kapnak a teljesítményük 

elismeréséről, valamint nyílt jelvényeket a képességeik elismeréséről.   



 

Öko-vállalkozói készségek keretrendszere 
A NEET-ek ezen a képzésen keresztül számos készséget fejleszthetnek, beleértve a technikai 

ismereteket és a személyközi készségeket is. Az alábbiakban felsoroljuk azokat a készségeket, 

amelyek fejlesztésére a résztvevők számíthatnak: 

Technikai know-how 

 Piackutatás és -elemzés: hogyan végezzen piackutatást, hogyan azonosítsa a trendeket, 

hogyan mérje fel a vásárlói igényeket és hogyan elemezze a versenyt a zöld ágazaton belül. 

Segít megalapozott döntések meghozatalában és az életképes üzleti lehetőségek 

azonosításában. 

 Projektmenedzsment: a projektcélok meghatározása, projekttervek készítése, határidők 

meghatározása, erőforrások elosztása és a haladás nyomon követése. Segít a feladatok, a 

határidők és az érdekelt felek kezelésében az öko-vállalkozói kezdeményezések sikeres 

végrehajtásának biztosítása érdekében. 

 Üzleti tervezés és pénzügyi menedzsment: átfogó üzleti tervek készítése, pénzügyi 

előrejelzés, költségvetés készítése és a pénzügyi források hatékony kezelése az 

ökovállalkozói vállalkozások számára. 

 Fenntartható termékfejlesztés: ökotervezési elvek, fenntartható anyagok és gyártási 

folyamatok. Lehetővé teszi a fenntarthatósági szempontok termékfejlesztésbe való 

integrálásának képességét. 

 Marketing és márkaépítés: hogyan lehet hatékony, fenntartható vállalkozásokra szabott 

marketingstratégiákat kidolgozni. Ez magában foglalja a márka pozicionálását, az üzenet 

kidolgozását és a digitális marketingcsatornák felhasználását a célközönség eléréséhez. 

 Digitális készségek: az ökovállalkozók számára szükséges különböző digitális eszközök és 

platformok elsajátítása. Ez magában foglalja az adminisztratív feladatokkal, a közösségi 

média marketinggel, az online kommunikációval, az adatelemzéssel és az e-

kereskedelemmel kapcsolatos készségeket. 

 Jogi és szabályozási megfelelés: az ökovállalkozásra jellemző jogi és szabályozási 

szempontok megértése. Lehetővé teszi a környezetvédelmi szabályozások, a szellemi 

tulajdon védelme és a vállalkozások megfelelő jogi struktúráinak kiválasztása terén való 

eligazodást. 

Lágy készségek 

 Kommunikáció: a szóbeli és írásbeli kommunikációs készségek fejlesztése, amely lehetővé 

teszi az ötletek hatékony megfogalmazását, az üzleti koncepciók ismertetését és az érdekelt 

felekkel, például ügyfelekkel, befektetőkkel és partnerekkel való kapcsolattartást. 

 Hálózatépítés: készségek fejlesztése a kapcsolatok kiépítésére, a partnerségek 

előmozdítására és a hálózatok kihasználására az ökovállalkozói vállalkozások támogatása 

érdekében. 

 Problémamegoldás és kritikus gondolkodás: lehetővé teszi az összetett helyzetek 

elemzését, a kreatív megoldások meghatározását és a megalapozott döntések meghozatalát 

az üzlet érdekében. 

 Alkalmazkodóképesség és rugalmasság: az ökovállalkozással járó kihívások és 

bizonytalanságok leküzdése; megtanulják elfogadni a változásokat, tanulni a kudarcokból, és 

kitartani a célok elérésében. 

 Vezetés és menedzsment: olyan alapvető vezetői és menedzsment készségek elsajátítása, 

amelyek lehetővé teszik a csapatok hatékony vezetését, mások inspirálását és pozitív 

munkakörnyezet kialakítását az ökovállalkozásokon belül. 

 Együttműködés: hatékony csapatmunkára, erős kapcsolatok kiépítésére és szinergikus 

partnerségek létrehozására való képesség.  



 

E készségek fejlesztésével a NEET-ek olyan átfogó készségekkel lesznek felvértezve, 
amelyek képessé teszik őket arra, hogy sikeresen elinduljanak az ökovállalkozás útján, 
autonómiát adva nekik, helyreállítva önbizalmukat, hozzájárulva a zöld gazdasághoz, és 
pozitív változást hozva létre a világban. 
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